
来場日 お住まい 回答者 92人

11/16(土) 42人 福山市内 65人
11/17(日) 50人 広島県内 17人

広島県外 9人
未回答 1人

ポスター ・ チラシ 57人
広報「ふくやま」 14人
福山市ホームページ 15人
テレビ ・ ラジオ 0人
今日の会場 4人
その他 13人
未回答 0人
※複数回答あり

分かりやすかった 85人
普通 7人
難しかった 0人

なかった 90人
あった 2人
※　小さいお子さんには少し難しかったようです

福山港まつり「港の見学会」に関するアンケート結果
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1.「港の見学会」を何でお知りになりましたか？ 

ポスター ・ チラシ 

広報「ふくやま」 

福山市ホームペー

ジ 
テレビ ・ ラジオ 

今日の会場 

その他 

98% 

2% 

3.「港の説明会」での説明で不明な点はありましたか。 

なかった あった 

92% 

8% 0% 

2.「港の見学会」での説明はわかりやすかったですか。 

分かりやすかっ

た 

普通 

難しかった 



４.特に印象に残った内容は何でしたか。

　　コンテナターミナルの広さ・役割・重要性，コンテナの大きさ・取扱量，普段入ることのない施設

　　福山港に入港する最大のコンテナ船，コンテナをリーチスタッカーで運ぶ姿

　　コンテナの積卸作業，ガントリークレーン，屋上から見た多数のコンテナ・景色

　　ヒアリ，親切・丁寧な説明，クイズ，日本の港ランキング

知っていた 45人
知らなかった 47人
未回答 0人

身近に感じた 54人
少し身近に感じた 38人
あまり身近に感じなかった 0人
身近に感じなかった 0人
未回答 0人

重要に感じた 84人
少し重要に感じた 8人
あまり重要に感じなかった 0人
重要に感じなかった 0人
未回答 0人

６．今回の「港の見学会」でのご感想を自由にご記入ください。

　・　とても分かりやすい（丁寧な）説明。来年も。楽しかった。

　・　普段は入れないところに入れた。屋上からの眺望

　・　コンテナとヒアリの話

　・　荷役機械に印象を受けた。

　・　色々勉強になった。

　・　クルーズに乗れなかった。

　・　平日クレーン稼働中の見学があれば参加したい。

　・　福山の産業と深く結びついていることがよく分かった。
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5. 福山港についておたずねします。 

 ①福山港国際コンテナターミナルをご存知ですか？ 

知っていた 

知らなかった 

未回答 
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41% 
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②このイベントで福山港を身近に感じていただけましたか？ 

身近に感じた 

少し身近に感じた 

あまり身近に感じ

なかった 

身近に感じなかっ

た 

未回答 
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③福山港の役割についてどう感じますか？ 

重要に感じた 

少し重要に感じた 

あまり重要に感じな

かった 

重要に感じなかった 

未回答 


